



2018. április 13.-án iskolánk is csatlakozott a Szakmák Éjszakája elnevezésű programsorozathoz immár harmadik alkalommal.



Az iskola B – épülete (Szentés, Petőfi u. 15.) teljes díszkivilágításban várta a látogatókat.



Az iskola kapuit 18 órakor nyitotta, sok érdeklődő várta a péntek délutáni rendezvényt.



A regisztrációs pultnál egymást érték a látogatók, közel száz látogatót regisztráltak.



A pultnál az autóvezetői szimulátor sok diákot vonzott. Kipróbálhatták vélt vezetési tudásukat, és helyes KRESZ ismereteiket.



Toborzást és egyben a katonai pályához való csatlakozást a MH 37. II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred katonái népszerűsítették, de iskolánkban a szentesi Rendőrkapitányság állományosai is részt vettek, népszerűsítve ezt a pályát.



A II. Rákóczi Ferenc Műszaki Ezred fegyver és egyéb katonai eszközök bemutatója is emelte rendezvényünk színvonalát.



A helyi rendőség és tűzoltóság is kivonult rendezvényünkre. A látogatók megnézhatték a tűzoltóautó és az új rendőrautó „belsejét”, működését, akár bele is ülhettek. A gyermekek kedvéért még a szirénát is bekapcsolták.



A kereskedők „Dekoréjszakával” várták az érdeklődőket, akik az eladó szakma rejtelmét a kabinetben fedezték fel, ahol mind a pénztárgép, mind a termékekkel megismerkedhettek a jelenlevők.



A kicsik is bepillantottak a kereskedelem dekorációs világába. Egyszerűbb ajándékdobozokat, csomagolásokat tanulhattak, amiket haza is vihettek.



Iskolánk kisboltjában kipróbálhatták „a másik oldalt”, vagyis bolti eladó szerepkörben is bizonyíthatták rátermettségüket a fiatalok.



Az idén 1 óra alatt többen voltak a villanszerelőknél, mint tavaly egész este, hiány szakmaként ez örömmel tölti el az oktatót, előző nap pedig a DÉMÁSZ toborzót tartott.



Soros és párhuzamos kapcsolás mit is jelent? Rövid bemutató a tanár úrtól.



Kozmetika, haj szobrászat, körömfestés, csillámtetoválás népszerűsítette a szépzészeti szakirányt, folyamatos érdeklődés mellett.



Érdekes, új technikákat, gyorsan elkészíthető frizurákat tanulhattak diákjainktól az érdeklődők.



Este festek kedvemre, gyere el és teszteld le.



Leendő festők a munkának még neki is vetkőzött.





Fakasszunk vizet a „műanyag fából is”



Különböző anyagú szerelvényekkel, azok lehetséges megmunkálásával tölthették idejüket a központifűtés- és csőhálózat rendszerszerelő tanulók között a jelenlévők.



Újrahasznosítás „Tűfokon”



A legkisebbek is megismerkedhetnek a szabás, varrás egyszerű műveleteivel. Hátha ők lesznek a jövő varrói!



Kő kövön nem marad – Kőműves szakma rejtelsei



Láthatóan koedukált szakma lett a kőműves szakma is!



Ott a pont – Hegesztési gyakorlatok



Sorban állás a hegesztés kipróbálásához.



Büntetlenül szétszedheted!



Érdeklődve figyelték, hogy milyen apró alkatrészekon múlik a gépek biztonságos működése.

Ne feledd, a sikeres élethez az út a szakmán keresztül vezet!



A épület – Szent Imre herceg utca. 1.



B épület – Petőfi Sándor utca 15.



C épület: tanműhely – Rákóczi Ferenc utca 98.